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Niederschrift
über die konstituierende Sitzung des Ortsgemeinderates Spiesheim am Mittwoch,
dem 01. September 2004, 19.30 Uhr in der Sängerhalle, Raum 1 in 55288 Spies-
heim, Niederstrasse 4

TOP 2 - Verpflichtung der Ratsmitglieder

Unter Hinweis auf die Bestimmungen der §§ 19 (3), 20, 21, 22 und 30 Abs. 1 GemO
verwies der Vorsitzende die Ratsmitglieder auf ihre Rechte und Pflichten und ver-
pflichtete sie sodann einzeln per Handschlag.

TOP 3 - Ernennung des Ortsbürgermeisters

Klaus Gombert verlas die Ernennungsurkunde und ernannte den am 13. Juni 2004
gewählten Ortsbürgermeister Hans-Philipp Schmitt, überreichte ihm die Ernennungs-
urkunde und führte ihn in das Amt ein.

Der erste Beigeordnete Walter Jung überreichte dem bisherigen Bürgermeister Klaus
Gombert die Entlassungsurkunde.

TOP 4 - Wahl der Ortsbeigeordneten, Aushändigung der Ernennungsurkunde,
Vereidigung und Amtseinführung

Bürgermeister Schmitt erläuterte kurz die allgemeinen rechtlichen Grundlagen und
schlug als Wahlvorstand Herrn VG-Bürgermeister Conrad und Herrn Kaps vor.
Der Gemeinderat stimmte einstimmig zu. Gem. § 36,3 GemO ruht das Stimmrecht
des Bürgermeisters.

Wahl zum ersten Ortsbeigeordneten
RM Eckhard Müller schlug für die Wahl des ersten Ortsbeigeordneten Herrn Willi
Schmitt vor.

In geheimer Wahl erhielt Willi Schmitt von den 11 anwesenden Ratsmitgliedern, 11
Ja-Stimmen. Die Wahlhandlung dauerte von 19.45 Uhr bis 19.52 Uhr. Die Stimmen-
auszählung nahmen Herr Conrad und Herr Kaps vor.

Ortsbürgermeister Schmitt ernannte Herrn Willi Schmitt zum 1. Ortsbeigeordneten
und überreichte ihm die Ernennungsurkunde und führte ihn in sein Amt ein.

Der Bürgermeister Schmitt überreichte sodann dem bisherigen 1. Ortsbeigeordneten
Herrn Walter Jung die Entlassungsurkunde und dankte für die geleisteten Dienste.

Wahl zum zweiten Ortsbeigeordneten
1. Ortsbeigeordneter Schmitt schlug für die Wahl des zweiten Ortsbeigeordneten
Herrn Eckhard Müller vor.
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In geheimer Wahl erhielt Herr Eckhard Müller von den 11 anwesenden Ratsmitglie-
dern, 6 Ja-Stimmen, und 5 Nein-Stimmen. Die Wahlhandlung dauerte von 20.00 Uhr
bis 20.08 Uhr. Die Stimmenauszählung nahmen Herr Conrad und Herr Kaps vor.

Ortsbürgermeister Schmitt ernannte Herrn Eckhard Müller zum 2. Ortsbeigeordneten
und überreichte ihm die Ernennungsurkunde, vereidigte ihn und führte ihn in sein
Amt ein.

Im Anschluss erläuterte der Bürgermeister kurz seine Ziele und Pläne für seine
Amtszeit.

TOP 5 - Beratung und Beschlussfassung über die Wahl der Ausschussmitglie-
der und deren Vertreter für den Umlegungsausschuss

Bürgermeister Schmitt erläuterte Sinn, Zweck und Aufgaben eines Umlegungsaus-
schusses. Gem. § 40,5 GemO wurde eine offene Abstimmung durchgeführt mit fol-
gendem, einstimmigen Ergebnis:

Mitglied: Stellvertreter:
Heribert Erbes Fred Gasse
Walter Jung Dietmar Kriesche
Willi Schmitt Frank Kayser

TOP 6 - Beratung und Beschlussfassung über die Wahl von zwei Gemeinde-
ratsmitgliedern für die Kindertagesstättenangelegenheiten

Der Vorsitzende erläuterte, warum eine solche kommunalpolitische Gruppierung
notwendig sei.

Gem. § 40,5 GemO wurde eine offene Abstimmung durchgeführt mit folgendem, ein-
stimmigen Ergebnis:

Mitglied: Stellvertreter:
Iris Keller Klaus-Uwe Erbes
Walter Dexheimer Matthias Martin

TOP 7 - Mitteilungen und Anfragen

Vom Bürgermeister wurde folgendes mitgeteilt:

Es wurde beantragt, das schadhafte Markierungsgebot (50 km/h) im Bereich der süd-
lichen Oberstrasse Weinz/Balz zu erneuern.

Die umgefallene Ulme an den Wiesengärten wurde fachmännisch durch die Arbeits-
losenhilfe Flomborn restbearbeitet und entsorgt. Der Mangel ist beseitigt und die Si-
cherheit für Personen und vorbeifahrende Kraftfahrzeuge ist wieder gegeben.

Im Rahmen der Finanzausgleichsmasse für das Haushaltsjahr 2004 entsteht für die
OG Spiesheim ein Umlagebeitrag in Höhe von 2.179 Euro zuungunsten der Ortsge-
meinde.
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Die Berechnung kann eingesehen werden.

Die defekte Dachrinne an der Schule soll repariert werden.


